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ГОДОВОЙ ОТЧЁТ

о результатах осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю за 2021 год

     Настоящий годовой отчёт подготовлен согласно п.41,42 Порядка осуществления полномочий внутреннего муниципального финансового контроля администрации Нижнезалегощенского сельского поселения Залегощенского района Орловской области, утвержденный постановлением администрации Нижнезалегощенского сельского поселения Залегощенского района Орловской области от 09.11.2018 года №28, Стандарта  «Составление и представление годовой отчетности о результатах контрольной деятельности».   
    При проведении внутреннего муниципального финансового контроля администрация Нижнезалегощенского сельского поселения Залегощенского района Орловской области  руководствуется федеральными нормативными актами, законодательством Орловской области, муниципальными правовыми актами: Порядком осуществления полномочий внутреннего муниципального финансового контроля администрации Нижнезалегощенского сельского поселения Залегощенского района Орловской области, утвержденный Постановлением администрации  Нижнезалегощенского сельского поселения Залегощенского района Орловской области от 09.11.2018 года №28.  Деятельность органа внутреннего контроля строилась на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости, достоверности результатов и гласности при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.
    План работы на 2021 утвержден распоряжением от 23.12.2020 года №20 «Об утверждении плана работы администрации Нижнезалегощенского сельского поселения Залегощенского района Орловской области по вопросам  осуществления внутреннего муниципального финансового контроля на 2021год». Мероприятия, предусмотренные планом, выполнены не в полном объеме в связи с ограничениями на основании Указа Губернатора Орловской области от 3 апреля 2020 года № 156 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Орловской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)». Проведено 1 контрольное мероприятие, плановое.  
    Проведена плановая проверка муниципального бюджетного  учреждения культуры «МБУК Нижнезалегощенский сельский дом культуры Залегощенского района Орловской области», предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным бюджетным  учреждением культуры «МБУК Нижнезалегощенский сельский дом культуры Залегощенского района Орловской области».
   Охват проверки составил по 1 субъекту – с 01 января 2021 года по 31 декабря 2021 года.
  Контрольное мероприятие показало, что в основном средства бюджета используются бюджетополучателем на законных основаниях, эффективно и по целевому назначению, при осуществлении закупок соблюдается действующее законодательство. 
    Решения о применении бюджетных мер принуждения, предусмотренные статьей 306.2 Бюджетного кодекса РФ, в отчетном периоде не принимались, уведомления о применении бюджетных мер принуждения не направлялись; производство по делам об административных правонарушениях не осуществлялось.  По результату проведенного контрольного мероприятия руководителю проверяемого объекта было рекомендовано организовать работу по устранению и дальнейшему недопущению нарушений, выявленных при проверке. Информационная деятельность администрации Нижнезалегощенского сельского поселения по осуществлению полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в отчетном периоде была направлена на информирование руководителя учреждения, о результатах проведенного контрольного мероприятия.
  Заключение по результатам контрольного мероприятия размещено на официальном сайте администрации Нижнезалегощенского сельского поселения Залегощенского района Орловской области.

 Должностное лицо, осуществлявшее

 деятельность по контролю                                             Быковская Т.И.

