

	
	

	
	Главе администрации Нижнезалегощенского сельского поселения Залегощенского района




ИНФОРМАЦИЯ
для публикации на официальном сайте органа местного самоуправления
Предусмотрено ли законом привлечение к ответственности граждан в случае несоблюдения ими требований пожарной безопасности?
Отвечает исполняющий обязанности прокурора Залегощенского района области Кистерев Александр Александрович:

«На территории Залегощенского района области нередки случаи бесконтрольного сжигания гражданами соломы и усохшей травянистой растительности, чем создаётся реальная угроза пожаров в лесах и населённых пунктах, хозяйственных постройках и производственных помещениях.

Вместе с тем, действующее законодательство о пожарной безопасности предусматривает привлечение граждан к административной или уголовной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности.

Требования к выжиганию сухой травянистой растительности на земельных участках определены п. 72 (1) Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ № 390 от 25.04.2012 «О противопожарном режиме».

Так, за бесконтрольное сжигание соломы и усохшей травяной растительности, в границах населенных пунктов, а также за нарушение Правил благоустройства предусмотрена административная ответственность граждан по ст. 6.2 Закона Орловской области № 1490-ОЗ от 06.06.2013 «Об ответственности за административные правонарушения» в виде предупреждения или штрафа в размере от одной до пяти тысяч рублей.

Согласно ст. ст. 11.1 ч. 2, 11.4 ч. 3 Закона области право составлять протокол о таком правонарушении предоставлено членам административных комиссий муниципалитетов, а административные дела указанной категории уполномочены рассматривать административные комиссии соответствующих муниципальных образований.

За бесконтрольное сжигание соломы и усохшей травяной растительности вне границ населенных пунктов в соответствии с ч. 1 ст. 20.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрено наложение административного взыскания на граждан в виде предупреждения или штрафа в размере от одной до полутора тысяч рублей.

Согласно ст. ст. 23.34, 28.3 ч. 1 кодекса протоколы о таких правонарушениях составляются должностными лицами, уполномоченными также и рассматривать дела указанной категории, то есть инспекторами службы государственного пожарного надзора».
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