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29.03.2021 № 34-2021
	Главам администраций сельских поселений Залегощенского района



ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальном 

сайте органа местного самоуправления

В КоАП РФ внесены поправки о возможности для некоммерческих организаций замены административного штрафа предупреждением
Вступил в силу Федеральный закон от 08.12.2020 N 410-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

В КоАП РФ внесены поправки, предусматривающие возможность для некоммерческих организаций замены административного штрафа предупреждением.

Установлено, что некоммерческим организациям, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного или муниципального контроля (надзора), в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II КоАП РФ или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение.

При этом назначение наказания в виде предупреждения возможно при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов России, безопасности государства, угрозы чрезвычайной

ситуации природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

Также следует иметь ввиду, что административное наказание в виде административного штрафа не подлежит замене на предупреждение в случае совершения отдельных административных правонарушений, предусмотренных статьями 13.15, 13.37, 14.31 - 14.33, 19.3, 19.5, 19.5.1, 19.6, 19.7.5-2, 19.8 - 19.8.2, 19.23, частями 2 и 3 статьи 19.27, статьями 19.28, 19.29, 19.30, 19.33, 19.34, 20.3, частью 2 статьи 20.28 КоАП РФ. Так, к примеру, невозможно назначение наказания в виде предупреждения при привлечении к ответственности за непредставление сведений некоммерческой организацией, выполняющей функции иностранного агента, либо нарушение порядка ее деятельности, за незаконное вознаграждение от имени юридического лица, подделку документов, штампов, печатей или бланков, их использование, передачу либо сбыт.

Изменения вступили в силу 19.12.2020.
Помощник прокурора района                                                              А.Н. Мулдашева
