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29.03.2021 № 34-2021
	Главам администраций сельских поселений Залегощенского района



ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальном 

сайте органа местного самоуправления

Законодателем установлены повышенные фиксированные выплаты к страховой пенсии родителям недееспособных инвалидов с детства
Опубликован и вступил в силу Федеральный закон от 24.02.2021 N 18-ФЗ «О внесении изменений в статьи 17 и 18 Федерального закона «О страховых пенсиях» (далее -Закон).
Законом внесены поправки, регламентирующие повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии.
Закреплено, что родителям, которые являются опекунами лиц из числа недееспособных инвалидов с детства (если эти лица не находятся на полном государственном обеспечении), устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в сумме, равной одной третьей суммы, предусмотренной частью 1 статьи 16 настоящего Федерального закона, на каждого недееспособного инвалида с детства, но не более чем на трех недееспособных инвалидов с детства.
Тем родителям, которые являются одновременно опекунами лиц из числа недееспособных инвалидов с детства и на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности устанавливается им также в расчёте не более, чем на трех членов семьи.
Изменения вступили в силу 24.02.2021.
Помощник прокурора района                                                              А.Н. Мулдашева
