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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальном 

сайте органа местного самоуправления

Может ли судебный пристав-исполнитель по исполнительному производству удерживать средства материнского (семейного) капитала?
Условия и порядок принудительного исполнения судебных актов, актов других органов и должностных лиц определяются Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее – Закон № 229-ФЗ).
В соответствии с частью 2 статьи 99 Закона № 229-ФЗ при исполнении исполнительного документа (нескольких исполнительных документов) с должника-гражданина может быть удержано не более 50% заработной платы и иных доходов.
Вместе с тем, вышеуказанное ограничение размера удержания из заработной платы и иных доходов должника-гражданина не применяется при взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, возмещении вреда, причиненного здоровью, возмещении вреда в связи со смертью кормильца и возмещении ущерба, причиненного преступлением. В этих случаях размер удержания из заработной платы и иных доходов должника-гражданина составляет не более 70%.
Удержания производятся до исполнения в полном объеме содержащихся в исполнительном документе требований.
Кроме того, статьей 101 Закона № 229-ФЗ определены виды доходов, на которые не может быть обращено взыскание по исполнительным документам. Одним из таковых доходов являются средства материнского (семейного) капитала, установленные Федеральным законом от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».
В случае нарушения прав гражданина, выразившегося в обращении взыскания на средства материнского (семейного) капитала, он вправе обратиться в органы прокуратуры с соответствующим заявлением.
Помощник прокурора района                                                              А.Н. Мулдашева
