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Прокуратура

Российской Федерации

ПРОКУРАТУРА

ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОКУРАТУРА 
ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО РАЙОНА
ул. Ленина, 11,

пгт. Залегощь, Орловская область, 303560

телефон: 2-14-91

30.06.2021 № 34-2021
	Главам администраций сельских поселений Залегощенского района



ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальном 

сайте органа местного самоуправления

Внесены изменения в Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости»
Опубликован Федеральный закон от 26.05.2021 N 148-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости» (далее - Закон). Законом внесены поправки, которые предусматривают внесение сведений в кадастр недвижимости об аварийном и подлежащем сносу жилье.

Так, установлено, что при ведении кадастра недвижимости в качестве дополнительных сведений об объекте недвижимости в нём отражаются сведения о том, что жилое помещение расположено в многоквартирном доме, признанном аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, или о признании жилого помещения, расположенного в многоквартирном доме, непригодным для проживания. При формировании выписки, содержащей общедоступные сведения ЕГРН, в ней также будет дополнительно отражаться указанная информация.

В целях формирования таких сведений в кадастре недвижимости Законом на органы власти и местного самоуправления возложены обязанности по предоставлению информации о принимаемых решениях, связанных с признанием многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции или о признании жилого помещения, в том числе жилого дома, непригодным для проживания.

Изменения вступят в силу 01.02.2022.
Помощник прокурора района 

юрист 2 класса                                                                                        А.А. Трубихина
