О порядке усыновления
Порядок и условия усыновления регулируются главой 19 Семейного кодекса РФ.
В Российской Федерации только органы опеки и попечительства имеют право осуществлять деятельность по устройству детей, оставшихся без опеки родителей, в том числе по передачи их на усыновлении (статьи 123, 126 Семейного кодекса РФ).
Усыновление производится только судом по просьбе лиц, желающих усыновить ребенка. Такое дело рассматривается с участием усыновителя, представителя от органа опеки и попечительства, прокурора.
Статья 127 Семейного кодекса РФ предусматривает требования к кандидатам на усыновление и ряд ограничений. К примеру, лица, не состоящие между собой в браке, не могут совместно усыновить одного и того же ребенка.
По общему правилу для усыновления ребенка требуется согласие его родителей. Но закон предусматривает варианты, когда такое согласие не требуется.
Согласно статье 130 Семейного кодекса РФ не требуется согласие на усыновление, если родители ребенка неизвестны или признаны судом пропавшими без вести, суд признал их некомпетентными, лишены родительских прав (по истечении 6 месяцев со дня вынесения судом решения о лишении родительских прав), по неуважительным причинам не проживают с ребенком более 6 месяцев, избегая его воспитания и содержания.
Для оказания помощи в размещении детей, оставшихся без родительской опеки, для образования в семьях граждан Российской Федерации создается и используется государственная база данных о детях (Федеральный закон № 44-ФЗ от 16.04.2001 «О государственной базе данных о детях, оставшихся без родительской опеки»).
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