Пояснительная записка
по исполнению  бюджета Нижнезалегощенского сельского поселения 
за 3 квартал 2020 года

По доходам   бюджет Нижнезалегощенского сельского поселения исполнен на 61,5 % по отношению к годовому плану. При задании 3438,2 тыс. руб. фактически получено 2113,7 тыс. руб. 
Собственные доходы поступили в сумме 946,0 тыс. руб. Безвозмездные поступления зачислены в объеме 1167,75 тыс. руб.

Исполнение по собственным доходам  бюджета Нижнезалегощенского сельского поселения в анализируемом квартале составило 52,3 % от годовых плановых назначений. Их поступление по отношению к  аналогичному периоду 2019 года сократилось на 852,4 тыс. руб. или  90,1 %. Сокращение  обусловлено в основном за счет налогового источника – налога на доходы физических лиц, и доходов от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности.  
Единый сельскохозяйственный налог поступил в объеме 12,3 тыс. руб. или 100 % от годовых плановых назначений.  
Уровень собираемости доходов от использования имущества  ниже поступлений за аналогичный период прошлого года  на 4,3 тыс. руб. В текущем периоде 2020 года собрано 6,6 тыс. руб. или 13,2 % от плановых показателей.   
Безвозмездные поступления получены в объеме  1167,75 тыс. руб. или  на  85,5тыс. руб. меньше уровня аналогичного периода 2019 года. Из общей суммы безвозмездных поступлений дотация бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта Российской Федерации составила 800,1 тыс. руб.(75% годовых назначений), субсидии –169 тыс. руб. (58,7%), субвенции –  169,95 тыс. руб. (69,3%)дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов-28,7тыс.руб (100%).
По расходам   бюджет Нижнезалегощенского сельского поселения исполнен на  57,4%. При годовом плане 3438,2 тыс. руб. бюджетных назначений  фактически было израсходовано 1972,9тыс. руб. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы уменьшились  на 922,4 тыс. руб. 

Наибольший удельный вес в общей сумме расходов составляют расходы на заработную плату с начислениями – 1132,4 тыс. руб. (57,4 % произведенных  расходов).

