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15.12.2020 № 34-2020
	Главам администраций сельских поселений Залегощенского района



ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальном 

сайте органа местного самоуправления

Внесены изменения в Правила признания лица инвалидом

Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» определена государственная политика в сфере защиты прав инвалидов в Российской Федерации, в соответствии с которой Правительством РФ утверждены Правила признания лица инвалидом (далее – Правила).

Постановлением Правительства РФ от 26.11.2020 № 1942 внесены изменения в Правила, которые вступили в силу 08.12.2020.

Согласно внесенным изменениям в случае, если при прохождении медико-социальной экспертизы для установления инвалидности в направлении медицинского учреждения не был указан необходимый объем медицинских обследований, требуемых для получения клинико-функциональных данных в зависимости от заболевания, гражданам не придется повторно обращаться в медицинское учреждение.

В таких случаях бюро медико-социальной экспертизы при поступлении направления в течение 3 рабочих дней возвращает его самостоятельно в медицинское учреждение для устранения выявленных недостатков.

В свою очередь медицинское учреждение в течение 14 дней со дня поступления из бюро медико-социальной экспертизы возвращенного направления дополняет его необходимыми сведениями и самостоятельно осуществляет его обратную передачу с уведомлением гражданина (или его законного представителя).
Помощник прокурора района 
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