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Прокуратура

Российской Федерации

ПРОКУРАТУРА
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15.12.2020 № 34-2020
	Главам администраций сельских поселений Залегощенского района



ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальном 

сайте органа местного самоуправления

Внесены изменения в положения, регламентирующие возможность направления медицинскими работниками обращений в электронном виде по вопросу получения специальных социальных выплат
Правительством Российской Федерации принято постановление от 30.10.2020 № 1762 «О государственной социальной поддержке в 2020 - 2021 годах медицинских и иных работников медицинских и иных организаций (их структурных подразделений), оказывающих медицинскую помощь (участвующих в оказании, обеспечивающих оказание медицинской помощи) по диагностике и лечению новой коронавирусной инфекции (COVID-19), медицинских работников, контактирующих с пациентами с установленным диагнозом новой коронавирусной инфекции (COVID-19), внесении изменений во Временные правила учета информации в целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и признании утратившими силу отдельных актов Правительства Российской Федерации». 

В целях государственной социальной поддержки регламентирован порядок осуществления ежемесячно в период с 1 ноября 2020 г. по 31 декабря 2021 г. специальных социальных выплат медицинским и иным работникам, деятельность которых связана с оказанием медицинской помощи больным новой коронавирусной инфекцией.

При этом с 1 декабря 2020 года вступили в силу положения, согласно которым в случае неполучения либо несвоевременного или неполного получения специальных дополнительных выплат медицинский работник может подать соответствующую жалобу в электронном виде посредством личного кабинета получателя социальных услуг на официальном сайте Фонда социального страхования РФ, а также с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Изменения вступили в силу 01.12.2020.
Помощник прокурора района 

юрист 3 класса                                                                                        А.А. Трубихина
